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מזכירות החברה  

 1 עמוד

 פרוטוקול 

ZOOM ישיבת ועדת גיוס משאבים מס' 21/2 , ישיבה באמצעות 
יום רביעי, כ"א שבט תשפ"א, 03/02/2021 

 חברים:
 יו"ר הוועדה  -ארנן פלמן 

 דראל; דוד פרץ; אמיר  שניידר -סיבלמאוריסיו בלטר; ברברה גולדשטיין; ליאור טרגן; דויד יערי; מיכל 

 חסרים:
 קרן אופק; רון  כץ 

 משתתפים:

קארין בולטון; שריאל גון; רוני ויניקוב; רוני ויניקוב; רוני ויניקוב; רוני ויניקוב; רוני ויניקוב; עו"ד  
 נטלי  שולצמןנצר; אפרת  מוזס; עו"ד תום מור; משה פרל; עו"ד -שושי טרגין; ליאורה כהן

 סדר יום:

 .1 החטיבה לגיוס משאבים  -המשך דיון בהצעת תב"ר 
 .2 שונות

 תמצית דיון והחלטות: 

 .1 החטיבה לגיוס משאבים -המשך דיון בהצעת תב"ר  

 עיקרי הדיון: 

השנה. ביקשנו להוסיף על סדר היום את כל החומרים  זוהי ישיבת הוועדה השנייה שאנחנו מקיימים 
הקשורים לנושא ארה"ב, כולל החלטות דירקטוריון, המכתבים שהתקבלו בארה"ב, ודיווח על הישיבה  

שעו"ד טרגין השתתפה בה וכל החומר המתבקש. ארנן קידם בברכה את החברים החדשים שהצטרפו  
הודה לאמילי לוי שוחט שהייתה חברה בוועדה בהרכב   לוועדה: דוד יערי, דוד פרץ וליאור טרגן. ארנן

הוועדות הקודם. רוני יציג את כל רשימת התב"רים, נענה לשאלות ונערוך הצבעה. ארנן ביקש להדגיש  
כי להבדיל מחברים אחרים בוועדה, לדעתו נושא עלייה וקליטת עולים צריך להיות מטופל על ידי  

שיש להוציא נושא כלשהו מטיפול הוועדה, אפשרי בהחלט רק  הוועדה לגיוס משאבים. אם מישהו חושב 
בתנאי שהתקציב שעליו הוחלט יישאר בגיוס משאבים ולא ירד מהתקציב המאושר של חג"מ לשנת  

. להערתה של מיכל סיבל דראל באשר לדיון גם ביתר סעיפי התב"ר, השיב אמיר שניידר כי הנושא  2020
. עו"ד טרגין העירה כי חשוב לציין שסמכויות הוועדה הן  כבר נדון בפירוט בשתי ישיבות קודמות

במסגרת האישור של הדירקטוריון על סמכויות הוועדה ומכוח החלטות הדירקטוריון. אם רוצים לשנות  
את סמכויות הוועדה זה ייעשה ע"י הדירקטוריון ואותו דבר לגבי התקציב. רוני סקר את הנושאים  

רגיל. חלקם כבר נדונו בהרחבה ובאריכות. נתחיל בפרויקט  שמבקשים לקבל בגינם תקציב בלתי 
הראשון, פרויקט של הקמת מוזיאון ספרי הכבוד. מאחר ומדובר בפרויקט בעל אופי תב"רי שהוא ככל  

מיליון ₪ לצורך הקמת   2.5הנראה יתפרש על מספר שנים הוחלט להעביר את התקציב המבוקש 
ספרים. המוזיאון עצמו הוא   220-ל נמצאים קרוב להמוזיאון מתקציב שוטף לתקציב תב"ר. בקק"

פרויקט המיועד להתרמה ויש כבר מס' תורמים פוטנציאליים. ללא ספק ניתן להתרים את הפרויקט  
לשכות חדשות בכדי להגדיל את היקפי   3בהצלחה וההשקעה כולה או רובה. הפרויקט השני הוא פתיחת 

שווקים חדשים ולצורך כך אנחנו מבקשים לפתוח לשכות  גיוס התרומות לקק"ל, אנחנו צריכים להגיע ל
חדשות בבודפשט בהונגריה, במוסקבה ברוסיה ובקייב באוקראינה. מדובר בפעולה מתמשכת של רישום  

הארגונים המקומיים, איוש וועדי המנהלים המקומיים, פתיחת משרדים, אירועי חנוכת הפעילות,  
שבהן קק"ל לא פעלה. לצורך כך אנחנו גם מבקשים  אירועי הגברת המודעת לקק"ל במדינות אלה 

תקציב תב"רי המפורט במסמכים שהוגשו לעיונכם. הפרויקט השלישי שמופיע בתב"ר הוא בניית דור  
העתיד של התורמים. דובר רבות על כך שהדור של ניצולי השואה, דור שעדיין זוכר את המלחמות  

ותיקים, המסורתיים, הקלאסיים של המוסדות  הקיומיות על מדינת ישראל, הדור של התורמים הו
הלאומיים וקרן קימת בתוכם, הולך ולצערנו מצטמצם ונעלם. אם אנחנו ארגון שחפץ חיים ומצפים  

 שנה להמשיך ולגייס תרומות, אנחנו חייבים להכשיר דור חדש של תורמים .   15שנים,  10בעוד 
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כזיים. תחום מדינות מערב אירופה ומדינות  תחומים אזוריים מר 3 -אנחנו מחלקים את הפעילות ל
אלף שקל לכל   500מערב. תחום אמריקה הלטינית ותחום רוסיה. לצורך כך אנחנו מבקשים תקציב של 

מיליון ₪ לשנה. הפרויקט הרביעי, הוא ניהול התביעה נגד החמאס בארה''ב   1.5תחום. בסך הכל 
יון הנובע מההליכים המשפטיים המתנהלים.  והשלכותיה. התקיים דיון המשך, אך על פרטיו חל חיס

(הפרוטוקול המלא שמור במזכירות החברה). מיכל סיבל דראל שאלה בעניין התוכנית למנהיגות צעירה. 
ציינה כי התקציב השנתי לתוכנית קוצץ כדי לאפשר פיילוט. התב"ר המוצג עוקף את החלטת  

ון ובוועדה היא שתוכנית אופרטיבית תוצג  הדירקטוריון. ארנן השיב כי ההחלטה שהתקבלה בדירקטורי
לוועדה שתדון בתוכנית ותחליט האם לאשר. אין החלטה על פיילוט. מיכל ביקשה שלא להצביע על  

סעיף זה לפני שתתקבל התוכנית המפורטת שהובטחה לוועדה. רוני ויניקוב ציין לגבי הקמת לשכות  
התקבלה לפני מספר שנים בדירקטוריון.  חדשות, ההחלטה לגבי כניסת קק"ל לרוסיה ולאוקראינה 

הפוטנציאל לגיוס כספים במדינות אלה גדול, יש שם קהילות יהודיות שמונות כמעט מיליון יהודים  
הפזורים בין רחבי רוסיה ואוקראינה והמדינות הסמוכות שאין בהם שום פעילות קק"לית, לא רק  

מור הקשר עם לשכות קק"ל בחו"ל  בתחום גיוס משאבים. החטיבה לגיוס משאבים אמונה על שי
והקמתן. עם אישור התקציב נוכל לפעול סוף סוף. אנחנו ערוכים לזה שנתיים לפחות ומחכים להתחיל  

בפעילות. אחרי התייעצות עם חטיבת הכספים רואים בהקמת הלשכות אופי תב"רי, ההוצאות אינן  
של החטיבה. לשאלתו בדבר מימון  שוטפות ורובן חד פעמיות. דוד יערי ציין את חשיבות הפעילות 

התביעה השיב ארנן כי הנושא אושר בדירקטוריון הקודם שאישר את התקציב מהרזרבות של קק"ל  
ולא מהתקציב השוטף. דוד שאל בנושא פיילוט למנהיגות צעירה, ארנן השיב כי לא הוחלט על פיילוט.  

עם דור הביניים בנושא הציונות. יש   עלינו לעשות כל מה שניתן כדי שבעוד שנים נוכל לומר שהצלחנו
לעשות את מירב המאמצים כדי להביא את בני הדור הזה לפעילות למען קק"ל, זו המטרה. מיכל סיבל  

 דראל: מבקשת להעלות להצבעה כל תב"ר בנפרד.  

 

  
 

החלטה מס' 21040201/4 
 

    

הוועדה לגיוס משאבים מאשרת את הצעת התב"ר כפי שהונחה לפניה ואת העברתה להמשך דיונים  
 בוועדת הכספים וההנהלה עד לאישורה בדירקטוריון. התקיימה הצבעה על כול סעיף בנפרד: 

 הקמת מוזיאון ספרי הכבוד
 

 

    
  

 
 הצבעה:

 אושר פה אחד 
 

    

 

 

  
 

 21040202/4החלטה מס' 
 

    

 הקמת לשכות חדשות במדינות אירואסיה (רוסיה, אוקראינה והונגריה) 
 

 

    
  

 
 הצבעה:

 אושר פה אחד 
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 21040203/4החלטה מס' 
 

    

 פיתוח דור העתיד של תורמי קק"ל
 

 

    
  

 
 הצבעה:

 רוב -בעד
 דראל) -, מיכל סיבל (מאוריסיו בלטר2-מתנגדים

 אושר ברוב קולות 
 
 

    

 

 

בישיבת הוועדה שהתכנסה ביום 18.1.21 התקיים דיון בהצעת התב"ר שהוגשה.  חברי הוועדה ביק שו 
למימון    Legal Fund לקבל חומרי רקע ומידע נוסף באשר לסעיף העוסק בהקמת קרן לגיוס כספים

התביעה בארה''ב. מצורפים לעיונכם חומרי רקע וכן התוכנית העסקית של הקרן המיועדת להקמה  
 בארה"ב.

   
 

 21040204/4החלטה מס' 
 

    

(standing tall with Israel)  לניהול התביעה בארה"ב הקמת קרן 
 

 

    
  

 
 הצבעה:

 אושר פה אחד 
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 עיקרי הדיון: 
  

 

   

ברברה גולדשטיין ציינה כי על חברי הדירקטוריון לתרום באופן אישי, קשה לגייס כספים  מבלי לתרום  
באופן אישי. מאוריסיו בלטר ברך על היוזמה. ארנן הוסיף כי חברי הדירקטוריון של קק"ל תורמים זמן  

 מאמצים ואכפיות אך בוודאי שגם תרומה כספית תועיל. הישיבה ננעלה. 
  
 

  

 

   
  

       

 

 
 

   

       

 




